



Taiwan Masters
2015

29th
Mercuries Cup

台灣名人賽暨第廿九屆三商杯高爾夫邀請賽

The 29th Mercuries Taiwan Masters Invitational Golf Tournament

第三回合新聞

發布日期 2015 年 10 月 3 日



▲ 梁文冲今天 68 桿以 211 桿躍居領先

總獎金 65 萬美元（約合台幣 2080 萬元）的『2015 台灣名人賽暨第廿九屆三商杯高爾夫邀請賽』今天（3 日）在台灣高爾夫俱樂部進行第三回合，大陸好手梁文冲展現短桿與推桿工夫，抓下四鳥無柏忌，打出低於標準桿四桿的 68 桿，以三回合總桿低於標準桿五桿的 211 桿，升上首位，暫以一桿領先，明天最後一回合決賽爭奪冠軍獎杯與綠夾克及冠軍獎金 13 萬美元（約合台幣 416 萬元）。

淡水球場球員葉偉志今天平穩打出 73 桿，三回合總桿高於標準桿一桿的 217 桿，與另三位名外國選手包括泰國的賈納瓦塔那農（Jazz Janewattananond）、巴西的希瓦（Adilson Da ）及斯里蘭卡的佩雷拉（Mithun Perera）暫並列第五位，是排名最好的台灣球員，尚落後梁文冲六桿，明天要打出好成績才有機會搶冠。

第二回合躍居領先的印度選手卡漢（Rashid Khan），今天揮出高於標準桿三桿的 75 桿，三回合總桿低於標準桿三桿的 213 桿，暫落居第三，落後領先者兩桿；昨天暫退至第二位的馬來西亞選手謝志榮（Danny Chia）以 73 桿收桿，三回合 212 桿，以一桿之差保持在第二；菲律賓的藍坤納（Antonio Lascuna）交出 72 桿，以 215 桿暫居第四。

台灣選手宋孟璋今天推桿佳，十八洞 27 推，也打出 68 桿，與梁文冲平分當日最低桿獎（陳河東先生紀念獎）獎金台幣三萬元，每人分得台幣一萬五千元。



宋孟璋三回合總桿高於標準桿兩桿的 218 桿，與打出 72 桿的洪健堯及打 75 桿的孟加拉選手辛帝庫（Siddikur Rahaman）同桿暫並居第九位，落後領先者七桿。

昨天並居第三的台灣「小潘」潘政琮今天距離抓不準，推桿推不進，交出高於標準桿四桿的 76 桿，以三回合總桿高於標準桿三桿的 219 桿，與另兩位外國選手暫並列第十二位，與領先者有八桿差距，奪冠機會微小。



Taiwan Masters
2015

29th
Mercuries Cup

台灣名人賽暨第廿九屆三商杯高爾夫邀請賽

The 29th Mercuries Taiwan Masters Invitational Golf Tournament

大陸選手梁文沖雖然是首次打台灣名人賽，但是今天開球木桿、短桿與推桿全面開展，策略運用成功，分別在第六洞、十二、十三及十五洞抓下四鳥，無柏忌完美演出，其中有三個洞是五桿洞，都是以一切一推，成功抓下三個三呎小鳥推桿；另外第十二洞是十呎下坡小鳥推桿。今天他十八洞 23 推，是全場推桿數最少選手。

他賽後表示，今天他成功執行策略，並以平穩心態，小心地未出現過去兩回合的問題，而且推桿很好，所以打出好成績；他了解淡水球場是一座很特別的球場，而且每一天狀況都不一樣，不過前兩回合打過後，果嶺比較熟悉了，所以打上果嶺或推桿比較能掌握。

他說目前自己是站在比較好的位置進入明天的決賽，當然會想要贏，但希望可以保持平常心與節奏，避免失誤。

他自 2005 年取得日巡賽全卡後，就一直在日巡、歐巡及亞巡賽征戰，他曾於 2007 年登上亞巡獎金王，是第一位拿下亞巡賽賞金王的大陸球員，他至今已在亞巡贏得三冠，並於六月底剛在日本巡迴錦標賽拿下他在日巡的首冠；目前在大陸是排名第三的職業選手。



台灣選手排名暫居最好的葉偉志今天抓二鳥及三柏忌，第七洞五桿洞兩桿上果嶺，老鷹推桿失手只抓鳥，第十八洞是一記四呎「小鳥推桿」；三個柏忌是兩洞五呎保帕推桿沒進及一個三推，十八洞 31 推。

他以一位地主球員身分說今天天氣很悶，沒有什麼風，「但是淡水球場要有風才比較好打，因為可以順風向打；不過球場的每一洞變化都不一樣，加上果嶺速度較慢，其實是非常具有挑戰性的一座球場，很不好打。」所以今天他還滿意打出這樣成績。

他對於明天決賽要搶冠的看法是不要想太多，他說：「以往以地主球員打這項比賽總是對自己有太多的期許，現在已學會掌握好自己的方向與節奏，做好自己該做的就好。」



Taiwan
Masters
2015

29th
Mercuries Cup

台灣名人賽暨第廿九屆三商杯高爾夫邀請賽

The 29th Mercuries Taiwan Masters Invitational Golf Tournament

宋孟璋今天抓六鳥及二柏忌，其中後九洞第十二至十四洞連三鳥，加上第十八洞都是一推的「小鳥推桿」，昨天還只是吊車尾晉級，今天自並列第四十三名衝上並列第九位，一下子升了卅四名。



小潘今天對自己的成績很不滿意，以一字形容「爛」，吞下五個柏忌，只抓下一隻小鳥，他說今天看不懂果嶺，鐵桿距離也抓不準，「我盡力了！因為這裡的果嶺與以往的果嶺不一樣，很刁鑽，沒有時間在這裡多練習，所以沒法掌控。」

今天他至少有四至五個洞六呎的推桿沒推進，而鐵桿的距離也抓不準，有時不夠，有時太遠，讓他打出去的結果，與自己想的不一樣，打得很悶。他表示，明天決賽自己已離領先群很遠了（相差八桿），所以就慢慢享受打球吧，只是前幾天的努力可惜了。

明天最後一回合仍採單邊開球，第一組於上午 7:30 出發，最後一組於上午 11:22 出發，預計四點前結束。

廿九年來，臺灣名人賽暨三商杯職業高爾夫邀請賽在活動上一直追求突破，今年仍然提供十多項貼心服務與精采活動，其中創舉是網路直播，最後兩回合 10/3-4 上午十點至比賽結束，直播網址如下

<https://www.youtube.com/watch?v=1GcMPC6ILY>

2015 台灣名人賽暨第二十九屆三商杯 第四回合直播網址

<https://www.youtube.com/watch?v=DACE9LE9jfE>



**Taiwan
Masters**
2015

**29th
Mercuries Cup**

台灣名人賽暨第廿九屆三商杯高爾夫邀請賽

The 29th Mercuries Taiwan Masters Invitational Golf Tournament

本屆比賽由財團法人臺灣名人賽高爾夫運動振興基金會、台灣高爾夫俱樂部及台灣 TPGA 主辦，新北市政府、新北市政府體育處、淡水區公所、真理大學協辦，主要贊助商為三商企業。

另外，由於台灣名人賽是十月廿六日前的亞巡獎金排名總計的倒數第四站賽事，亞巡好手們莫不卯足全力爭取更高排名，以取得十月廿九日的馬來西亞 CIMB 菁英賽（亞巡排名前十）及十一月五日在上海的 WGC — HSBC 錦標賽（亞巡排名前四）參賽資格。

查詢比賽即時成績可上網至 Taiwan-masters.com.tw。

今年大會在比賽期間仍然提供 49 元慈善餐券義賣，三商企業提供「三商巧福牛肉麵」與「鮮五井牛肉井飯」義賣，今天賣出 1791 碗，比去年同期多了 144 碗，得捐款 87759 元。